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ÚJ GENERÁCIÓS DAF

Powering your 
Success

Vezető hatékonyság a szállításban



Mércéül szolgál
XF
Az új generációs DAF XF mércéül szolgál a távolsági és a nemzetközi szállítás 
területein. Kiváló aerodinamikai tulajdonságok és verhetetlen üzemanyag-
takarékosság csökkenti az Ön költségeit és környezeti lábnyomát. Mindemellett 
évente mindössze egyszeri ellenőrzést igénylő szervizintervalluma is hozzájárul 
üzemeltetési költségei és munkában töltött ideje optimalizálásához. Megnyugtató 
biztonsági funkciói széles palettájával Ön útközben is jó kezekben érezheti magát. 
DAF XF – Powering your Success.



Egyedülálló 
kategória

XG
Az új generációs DAF XG minden tekintetben új utakat jár. Az első teherautó a világon, 
amely már kihasználja az Európai Unió tömeg- és méretadatokra vonatkozó  
új szabályai adta lehetőségeket, miközben meghosszabbított vezetőfülkéjét 
aerodinamikailag optimalizált formavilág, illetve egyaránt páratlan térkínálat  
és kényelem jellemzi. Mindezt különösen gazdaságos hajtásrendszer és kategóriavezető 
üzemanyagtakarékosság egészíti ki, hogy Ön valóban ideális teherautóval rendelkezzen 
megnövekedett futásteljesítményéhez. DAF XG – Powering your Success.



A zászlóshajó
XG+

Az új generációs DAF XG+ a DAF zászlóshajója, amely kivételes fülke-
belmagasságával és kiemelkedő multimédiás élményével a szállítmányozási 
szakmában mindeddig ismeretlen kényelmet, tágasságot és luxust kínál.  
Az XG+ a közúti biztonság terén is magasabbra emeli a mércét, nem csak az Ön 
járművezetői, hanem a közlekedés további résztvevői és a környező közösségek 
javát is szolgálva. DAF XG+ – Powering your Success.



A hatékonyság ereje
Szállítmányozóként Ön igazán egyszerűen fogalmazhatja meg elvárásait: maximális nyereség 
kilométerenként. A DAF teherautók megbízhatóságukkal és hosszú élettartamukkal is jeleskednek,  
az akár 200 ezer kilométeres karbantartási intervallumok, az iparág legalacsonyabb üzemanyag-
fogyasztási értékei, valamint a saját tömeg és a hasznos teherbírás kivételesen kedvező aránya 
mellett. Mivel teherautója pontosan az Ön üzemi igényeire szabható, úgy optimalizálhatja, hogy 
mindent elvégezhessen, ami szükséges, illetve semmi olyat, ami nem. Mindezt színvonalas műszaki 
szolgáltatásokkal és támogatással kiegészítve aligha meglepő, hogy a DAF teherautók még hosszú  
évek hűséges szolgálata után is igen magas maradványértékkel rendelkeznek.

Mi, a DAF csapatában, olyan komolyan vesszük a 

hatékonyságot, hogy külön nevet is adtunk neki: DAF 

szállítási hatékonyság (DAF Transport Efficiency). Sokkal 

többről van azonban szó puszta elnevezésnél. Az optimális 

hatékonyság biztosítása működésünk minden területén 

központi szerepet játszik. Már teherautóink tervezésekor 

kezdetét veszi, amely során a részletek iránti aprólékos 

figyelemmel közelítjük meg az úttörő műszaki fejlesztéseket.

Amint Ön előtt is ismert, az Európai Unió a széndioxid- 

kibocsátás csökkentésével kapcsolatban nagyon szigorú 

célokat fogalmazott meg iparágunk számára a napjaink- 

tól 2030-ig terjedő időszakra. Jó hír azonban, hogy amint 

a DAF tervezői e hatékonysági célok felé haladnak, az Ön 

üzemanyagszámláit és útdíjköltségeit, végső soron pedig 

járműveink teljes életút költségét (TCO) is mérsékeljük.

Jobb tervezés, nagyobb teljesítmény
Az XF, XG és XG+ díjnyertes műszaki alapjai számos 

területen végzett fejlesztéseikkel immár új szintre léptek, 

jelentősen növelve az Ön új teherautójának teljesítményét 

és hatékonyságát:

Kis lépések, nagy különbség
Néhány fejlesztés kisebb, míg mások nagyobb előnyökkel 

szolgálnak, együtt azonban nagyon is sokat számítanak. 

Például távolsági szállításra készülő, eleve áramvonalas 

formavilágú modelljeink korábbi akár 3 százalékos  

fogyasztáscsökkenése – jelentősen továbbfejlesztett 

aerodinamikai tulajdonságaiknak köszönhetően –  

már igencsak meggyőző 7 százalékot ért el alapmodelljeink 

esetében.

A hatékonyság ilyen mértékű fejlesztése nem kevesebbet 

jelentett, mint hogy alaposan átvizsgáltuk járműveink 

szinte minden részletét. Jó példa erre az új generációs 

DAF XF, XG és XG+ hátsó tengelye. Olyan kulcsfontosságú 

fejlesztései mellett, mint az új kúp- és tányérkerék,  

a híd kenőolaját és a kerékagy kenőanyagát, illetve 

tömítését is optimalizáltuk, tovább növelve a tartósságot, 

illetve mérsékelve a súrlódást, ezáltal pedig az üzem- 

anyag-fogyasztást és a károsanyag-kibocsátást. Minden 

apróság segít.

VECTO komponensek
A VECTO az Európai Bizottság által kifejlesztett olyan 

szimulációs eszköz, amely a tehergépkocsik széndioxid- 

kibocsátásának és üzemanyag-fogyasztásának mérésére 

szolgál. Mi, a DAF csapatában, olyan felszerelések 

választékát kínáljuk, amelyekkel Ön is a lehető legalacso-

nyabbra csökkentheti VECTO-értékét – tovább mérsékelve 

üzemanyag-fogyasztását és szénlábnyomát, illetve még 

jövőbiztosabbá téve teherautóját.

Alternatív üzemanyagok
Az alternatív üzemanyagok akár 90 százalékkal is 

csökkenthetik a well-to-wheel szén-dioxid-kibocsátást. 

Alkalmazásuk pénzügyi előnyökkel is járhat, és az 

alacsony károsanyag-kibocsátási övezetekbe is behajtási 

lehetőséget kínálhat.

	■ MINDEN DAF MODELL ALKALMAS 

HVO-ÜZEMRE

	■ A B100 HASZNÁLATÁHOZ  

A PACCAR MX-13 480 B100 

MOTORVÁLTOZAT SZÜKSÉGES

	■ Az MX-11 és MX-13 motorok különböző fejlesztései,  

amelyek tovább növelik a teljesítményt és a megbízhatóságot

	■ A hajtásrendszer optimalizálása a még hatékonyabb 

hajtáslánc érdekében

	■ Prediktív karbantartás a megnövelt üzemidőarány  

és a hatékonyabb tervezhetőség szolgálatában

	■ A LowDeck változatok új oldalburkolatát kedvezőbb 

aerodinamikai tulajdonságok jellemzik, az üzemanyag- 

fogyasztás és a szén-dioxid-kibocsátás további 

csökkentését eredményezve

	■ Továbbfejlesztett akkumulátormenedzsment,  

állóhelyzeti fűtés és dízel részecskeszűrő javítja  

az üzemidőarányt 



A biztonság ereje

A járművezetői kényelem ereje

Az új generációs XF, XG és XG+ egyaránt kiemelkedő biztonságot kínál, s nem csupán 
az Ön járművezetői és utasaik, hanem a többi közlekedő, így a gyalogosok számára is –  
a biztonságosabb utak és városok iránti alapvető elkötelezettségünk részeként.

Hajtásrendszerüktől egészen a vezetői komfortig, ezek a teherautók a kényelem 
legszínvonalasabb élményével szolgálnak a piacon – műúton és terepen egyaránt.

Kiváló közvetlen és közvetett kilátás
Különösen alacsonyan húzódó peremvonallal 
kialakított panorámaablakok, extrafelszerelésként 
pedig járdaszegély-ablak és felhajtható utasülés 
kínálhat együttesen kategóriavezető közvetlen 
kilátást. A legújabb modellek háromcsillagos 
minősítésükkel teljes mértékben megfelelnek 
a londoni Közvetlen kilátás szabvány (Direct Vision 
Standard; DVS) előírásainak. A közvetett kilátás 
szolgálatában karcsú, aerodinamikus visszapillantó 
tükrök szűkítik a holttereket, amelyek a DAF digitális 
megjelenítő rendszer (DAF Digital Vision System; 
DDVS) segítségével teljesen meg is szüntethetők. 
E technika a vezetőfülkén magasan elhelyezett, 
behúzható kameráival és ergonomikusan elhelyezett 
monitorjaival gondoskodik mindenfajta időjárási 
körülmények között tökéletes kilátásról.

Kéz a volánon, tekintet az úton
Az XF, az XG és az XG+ elsődleges vezetési funkciói 
a kormánykerékről vagy a kormányoszlop karjaival 
könnyen kezelhetők, míg a másodlagos funkciók – 
köztük a telefonnal és a színvonalas hangzásvilágú 
audio-berendezéssel – az érintőképernyővel 
kiegészített, ergonomikus kialakítású műszerfalról 
működtethetők.

Intelligensebb aktív biztonság
A DAF elsőként jelent meg a piacon olyan Fejlett 
vezetéstámogató rendszerek (Advanced Driver 
Assistance Systems; ADAS) teljes kínálatával, 
amelyek a balesetek súlyosságának mérséklését 
vagy akár azok teljes megelőzését szolgálják. Ezek 
között szerepel egyebek mellett az automatikus 
vészfékezés, a sávelhagyás-figyelmeztetés és 
a fáradtságérzékelés is. Ennek megfelelően az XF, 
az XG és az XG+ egyaránt teljes mértékben megfelel 
az Európai Unió legújabb biztonsági előírásainak és 
a kibertámadásokkal szemben is garantált védelmet 
élvezhet. A további fedélzeti biztonsági megoldások 
között említhető például a rögzítőfék intelligens 
vezérlése és szükség szerinti további fékereje,  
a pótkocsi biztonságos fel- és lekapcsolását segítő 
funkció, az intelligens digitális tachográf, valamint 
a jármű „fekete doboza”, vagyis az Eseményadat-
rögzítés (Event Data Recorder).

Passzív biztonság
Ha baleset történne, az új generációs DAF XF, 
az XG és az XG+ modellek mindent megtesznek 
a bennülők és a közlekedés többi résztvevője 
védelme szolgálatában. A piacon kínált legerősebb 
fülkeszerkezet a homlokfalban különleges energia-
elnyelő rekeszeket tartalmaz, míg  
a fülkehátfalban integrált hátsó ütközési zónák 
védenek a megmozduló rakománytól.  
A DAF Programozott fülkeelmozdulás-rendszere 
(Programmed Cab Displacement System; 
ProCaDis) megelőzheti a fülke leválását  
az alváztartókról, a lehető legnagyobb túlélési teret 
biztosítva a bennülők számára. Ráfutásos baleset 
során az előttünk haladó jármű pótkocsijának 
ütközve a Kontrollált kormányoszlop-deformáció 
rendszerünk (Controlled Steering Column 
Deformation System; CoDeS) mérsékli a vezető 
mellkasát érő terhelést, míg a műszerfal ütközés-
csillapító zónái a vezető térdét védik.

A lágy és csendes vezetés élménye
Tekintélyes motornyomaték, érzékenyen reagáló 
sebességváltó, intelligens alvázkialakítás, lágy  
fülkefelfüggesztés, továbbfejlesztett hátsó felfüggesztés, 
megnövelt tengelytáv, mérsékelt kormányzási erőszükséglet 
és csendes beltér eredményezi együttesen a vezetés  
– még a legrosszabb utakon is – hihetetlenül sima és pihentető 
élményét.	

Ember-gép interfész  
(Human-Machine Interface)	
A prémium kivitelű, 12” képátlójú központi kijelző információk 
sokaságát jeleníti meg, személyre szabható beállításai pedig 
a kormánykerékről vezérelhetők és a vezető egyéni igényei 
szerint konfigurálhatók. A másik, 10” képátlójú monitor 
egyebek mellett telefontükrözés- és infotainment-funkciót 
kínál. Ez a beépített második kijelzőfelület  
az új modellekhez már elérhető, továbbfejlesztett fedélzeti 
navigáció megjelenítésére is ideális.

Luxusszínvonalú vezetőfülke	
A könnyű beszállás jellemezte vezetőfülke maradéktalanul 

kihasználja az új tömeg- és méretszabályok adta 
lehetőségeket, hogy több mint elegendő helyet kínáljon  
a teljes állómagassághoz, illetve az ülés és a kormánykerék 
a piacon elérhető legtágabb állíthatósági tartományával 
szolgáljon. Az új XF ágya eleve rendkívül kényelmes, ám  
az XG és az XG+ extra-széles (80 centiméter) fekhelye 
valóban minden várakozást felülmúl. Igény szerint olyan 
extrafelszerelésekkel egészíthető ki, mint az állítható 
fejtámasz, az elektromos állítású Relax-ágy, illetve a felső 
háló- vagy csomagtartó ágy.

Szinte végtelen rakodóhely
A tágas térkínálat minden XF, XG és XG+ modell alapvető 
jellemzője. Tárolóhelyek sokasága áll rendelkezésre  
a tetőkonzolban, a műszerfal tetején, az ajtózsebekben  
és az alsó ágy alatt, de például az USB-csatlakozóval  
és 12 voltos aljzattal szerelt praktikus rekesz,  
a dokumentumok nagyméretű rakodótálcája, a dupla 
pohártartó, a három kártyatartó és az extrafelszerelésként 
rendelhető telefontöltő rekesz sem hiányozhat. Mindezt 
étkezéshez vagy papírmunkához ideális, nagyméretű 
kihúzható asztal egészítheti ki, de még a mikrohullámú 
sütőnek és a televíziónak is marad elegendő hely.

Személyes kényelem
Legyen szó a precíz és energiatakarékos légkondicionáló 
berendezésről, a különleges beépített palacktartóval kialakított 
hűtőszekrény-fiókról, a LED-technikájú külső és belső 
világításról (extrafelszerelésként állítható hangulatvilágítással) – 
a legfontosabb funkciók a világítástól, a hőmérsékleten  
és az ablakemelőkön át, egészen a pánikgombig  
és a kamerás környezetmegfigyelő rendszerig a hátsó 
panelről is vezérelhetők. Ezeken a teherautókon mindenütt 
felfedezhetők az ilyen megoldások: részletek, amelyek sokat 
számítanak.

Csúcsszínvonalú anyagválasztás  
és kidolgozás
Az ülésektől és a műszerfal dekorbetétjeitől az oldalsó 
borításokig és a felső rekeszekig tapasztalható minőségi 
anyagválasztásnak és felületi kidolgozásnak köszönhetően  
az új generációs DAF XF, XG és XG+ beltere már a luxusautók 
megjelenését és élményét idézi.



Gazdaságosság, biztonság és 
kényelem –  
mindenkor és mindenekelőtt

Mint minden DAF teherautó, az XF, XG és XG+ 
is három alapelvet szem előtt tartva született: 
hatékonyság, biztonság és kényelem. Ennek 
megfelelően Ön is biztos lehet benne, hogy 
mindent megtettünk annak érdekében, hogy 
tökéletes környezetet teremtsünk  
a vezetéshez, a pihenéshez és az alváshoz –  
az Ön járművezetői és utasaik, illetve  
a gyalogosok és a többi közlekedő védelmében. 
Ennek során teherautója hajtásrendszerének, 
vezetőfülkéjének és műszaki alapjainak 
minden részletét üzemanyag-takarékosabbá 
és tartósabbá, valamint jövőbiztosabbá 
fejlesztettük. Most néhány olyan megoldást 
mutatunk be, amelyek nagyban segítik új 
modelljeinket ezen célok megvalósításában.

ÍVELT  
KIALAKÍTÁSÚ  
SZÉLVÉDŐ

INNOVATÍV ELSŐ  
ÉS OLDALSÓ TÜKRÖK  
VAGY EXTRAFELSZERELÉSKÉNT 
KAMERÁK

KÚPOS 
FÜLKEKIALAKÍTÁS

OLDALSÓ LÉGTERELŐK

ZÁRT KERÉK-
JÁRAT-BURKOLATOK

OLDALBURKOLATOK

MEGHOSSZABBÍTOTT 
VEZETŐFÜLKE

AERO 
FENÉKLEMEZ

Elsőként mutatkozhat be  
az iparágban a minden eddiginél 
íveltebb kialakítású szélvédő, amely 
a legkedvezőbb aerodinamikai 
tulajdonságokkal kombinálja  
a legelőnyösebb kilátást.

A lehető legszínvonalasabb aerodinamikai 
tulajdonságok érdekében Ön kameraalapú 
visszapillantó és járműkörnyezet-megfigyelő 
rendszer mellett is dönthet, alternatív 
megoldásként pedig a lehető legkisebb 
légellenállás jegyében megtervezett tükröket 
kínálunk, amelyek a közvetlen kilátást javítva 
növelik a biztonságot.

A vezetőfülke elöl keskenyebb, 
mint hátul, ami meghatározó 
formatervezési megoldásként 
nagyban hozzájárul 
a kiváló aerodinamikai 
tulajdonságokhoz.

A pótkocsihoz tökéletesen illeszkedő, 
homorú légterelő- és fülkehosszabbító 
idomok jelentősen javítják 
az aerodinamikai jellemzőket, 
s egyaránt hozzájárulnak a fokozott 
üzemanyagtakarékossághoz 
és az alacsonyabb károsanyag-
kibocsátáshoz.

A zárt kialakítású kerékjárat-
burkolatok – az egyedi 
lekerekítésekkel együtt –  
a turbulens légáramlások 
mérséklésével nagyban 
segítik a kiváló aerodinamikai 
tulajdonságokat.

Az oldalburkolatok az oldalsó 
légterelő idomokhoz hasonlóan 
az aerodinamikai tulajdonságok 
javításával járulnak hozzá az 
általános gazdaságossághoz, 
üzemanyag-megtakarítást 
és a szén-dioxid-kibocsátás 
csökkenését eredményezve. 
A LowDeck változatokhoz 
rendelhető.

Az új tömeg- és 
méretszabályok 
meghosszabbított 
fülkekialakítást tesznek 
lehetővé a kiváló 
aerodinamikai tulajdonságok, 
valamint a vezető  
legszínvonalasabb kényelmét 
szolgáló, különösen tágas 
beltér érdekében.

Az alsó légterelőidom (Aero Bottom Plate) 
optimális légáramlást biztosít a jármű 
alatt, a még hatékonyabb aerodinamika 
érdekében minimálisra mérsékelve az alsó 
áramlások turbulens jellegét.



DAF szállítási hatékonyság
Szolgáltatások  
minden DAF teherautó számára

Észszerű befektetés
Fokozott megbízhatóságuk és megnövelt élettartamuk 

mellett járműveink meghosszabbított, akár 200 ezer 

kilométeres karbantartási intervallumot és az iparág 

legalacsonyabb üzemanyag-fogyasztását kínálják. Mindezt  

a nagy hasznos teherbírás érdekében csekély saját tömeggel 

kombinálva az Ön beruházása is gyorsan megtérülhet. Sőt, 

DAF teherautója még hosszú évek hűséges szolgálata után 

is igen magas maradványértékkel rendelkezhet. Ez is a DAF 

szállítási hatékonyság (DAF Transport Efficiency) része.	

Nonstop támogatás
Tisztában vagyunk azzal, hogy a „Powering your Success” 

jegyében született teherautóinknak folyamatosan menniük 

kell, így a megfelelő támogatás is kulcsfontosságú.  

A PACCAR Parts révén például első osztályú alkatrész-

ellátást kínálunk, amely garantálja a járművek magas 

üzemidőarányát, akárcsak a DAF páratlan, éjjel-nappal 

rendelkezésre álló DAF International Truck Service (ITS) 

szolgáltatása. További kiváló példa a DAF MultiSupport 

javítási és karbantartási szerződés, amely teljes 

átláthatóságot biztosít a költségek és a szerviztervezés 

területein. Annak érdekében pedig, hogy még könnyebben 

vezethesse vállalkozását, PACCAR Connect online 

flottakezelő platformunk teljeskörű betekintést nyújt 

járműflottája teljesítményébe – a hét minden napján,  

24 órában, bárhol és bármikor.

Önnek dolgozunk
A DAF szállítási hatékonyság (DAF Transport Efficiency) 

termékek és szolgáltatások teljes programját öleli fel,  

az alacsony üzemeltetési költségeket segítő, kedvező 

pénzügyi finanszírozást (a PACCAR Financial Services révén) 

is beleértve. Ez a filozófia a teljes vállalaton belül megjelenik, 

a jól képzett értékesítési tanácsadóktól és technikusoktól 

egészen a minden teherautó- és pótkocsimárkához kínált, 

speciális alkatrészprogramokig. Ennek megfelelően Ön egy 

helyszínen veheti igénybe a járműflottájához kapcsolódó 

összes szolgáltatást, ezek rendszere a helyi DAF márkake-

reskedők kiterjedt hálózatát alkotja. Továbbra is töretlenül 

invesztálunk járműveinkbe, szolgáltatásainkba és márkake-

reskedőinkbe – mert a mi célunk az Ön sikere.

DAF szállítási hatékonyság (DAF Transport Efficiency) filozófiánk értelmében olyan innovatív fejlesztésekre 
kívánunk összpontosítani, amelyek révén a járművek a lehető legalacsonyabb kilométerköltség mellett 
állhatnak mindenkor optimálisan rendelkezésre. Tudjuk, hogy az Ön teherautóinak folyamatosan, nap 
mint nap menniük kell – mégpedig a lehető legnagyobb nyereséget termelve.

Pontosan tisztában vagyunk vele, mennyire jelentős beruházás egy teherautó megvásárlása. Olyan 
szolgáltatások világát kínálva igyekszünk viszonozni az Ön DAF iránt tanúsított bizalmát, amelyek egyaránt 
hatékonyan támogatják vállalkozását, illetve teljes élettartama során teherautóját. Sőt, remélhetőleg azon túl 
is – amikor ismételten a DAF márkát választja partneréül.

PACCAR CONNECT
Hálózatba kapcsolt szolgáltatásainkkal Ön is jobban 
irányíthatja üzleti folyamatait. Egyszerűsítse  
mindennapi munkáját felhasználóbarát portálszol-
gáltatásainkkal, nyerjen mélyebb betekintést flottája 
teljesítményébe nyílt és biztonságos adat- 
szolgáltatásainkkal, illetve élvezze a megbízható 
mobilszolgáltatásaink révén kínált fokozott 
rugalmasságot – egész éven át, a hét minden napján, 
24 órában.

DAF MultiSupport
Olyan személyre szabott szervizterv kidolgozásában 
is együttműködünk Önnel, amelyben megelőző 
karbantartási ütemezés is szerepel, illetve gyorsan 
és rugalmasan reagál, ha problémák merülnének fel. 
Ezzel a legbonyolultabb logisztikai folyamatok biztos 
tervezéséhez is kellő rálátást és betekintést nyújtunk, 
hogy járműflottája mindenkor az utakon, vállalkozása 
pedig a szakma élén járhasson.

PACCAR Financial
A szállítás szakterületén nyújtott pénzügyi szolgáltatásai 
több mint 50 évnyi tapasztalatával a PACCAR Financial 
személyre szabott finanszírozási megoldásokat kínál 
az új és használt tehergépkocsikhoz, valamint a felépít-
ményekhez és pótkocsikhoz. A kínálatban pénzügyi lízing, 
operatív lízing és olyan MultiSupport szolgáltatások is 
szerepelnek, mint a különböző javítási és karbantartási 
szerződések.

DAF használt teherautók
Az újszerű DAF használt teherautók részletes szerviz- 
nyilvántartással, valamint páneurópai márkakereskedői 
hálózatunkon keresztül színvonalas szerviz- és 
karbantartási szolgáltatások választékával, illetve 
alkatrészellátással szerepelnek a kínálatban. Az ideális 
jármű kiválasztásában szakembereink segítenek.  
A „First Choice” program 5 évnél fiatalabb és 600 ezer 
kilométernél kevesebbet futott járműveire kiterjesztett 
garancia vonatkozik.

PACCAR alkatrészek
A PACCAR Parts Europe több mint 100 ezer eredeti  
PACCAR és DAF alkatrészt, valamint összesen több mint  
80 ezer univerzális TRP alkatrészt kínál minden teherautó  
és pótkocsimárkához, műhelyanyagokat is beleértve.  
Az alkatrészek egyszerűen megrendelhetők a DAF Webshop 
kínálatából, és 24 órán belül kiszállíthatók a DAF márka- 
kereskedőkhöz, a TRP-boltokba és Európa-, illetve 
világszerte a vásárlóknak.	

DAF International Truck Service (ITS)
Műszaki meghibásodás vagy egyéb váratlan helyzet esetén 
szerte Európában csupán egy telefonhívásnyira van a DAF 
International Truck Service (ITS). A nap 24 órájában és az év 
365 napján, tíz különböző nyelven, tapasztalt szakemberek 
gondoskodnak arról, hogy Ön a megfelelő segélyszolgál-
tatásban részesüljön, s teherautója mielőbb visszatérhessen 
az utakra.

DAF járművezető képzés
Tanfolyamaink eredményeképpen a járművezetők  
a vezetéstámogató rendszerek használatával üzemanyagot 
takaríthatnak meg, illetve még pontosabban láthatják előre  
az egyes forgalmi szituációkat, egyszerre csökkentve  
az üzemeltetési költségeket és növelve a járművek üzemidő-
arányát. A DAF EcoDrive+ képzés abban segíti a vezetőket, 
hogy a lehető leghatékonyabban használják járművüket, 
ami gyakran 3-5 százalékkal kedvezőbb üzemanyag-haté-
konyságot is eredményezhet.

DAF márkakereskedői hálózat
Világszerte több mint 1000 kiváló minősítésű márkakereskedő 
és szervizpont kínálhat egy helyen megoldást az Ön 
járműflottájának minden igényére: új és használt teherautók, 
pénzügyi finanszírozás, alkatrészek, tartozékok, valamint 
javítási és karbantartási szerződések a teherautók, illetve olyan 
kiegészítő berendezések számára, mint az emelőhátfalak, a 
hűtőaggregátok és az önrakodó daruk.
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Jelen kiadványból semmilyen jog nem származtatható. A DAF Trucks 
N.V. fenntartja a jogot a termékspecifikációk előzetes értesítés nélküli 
megváltoztatására. A termékek és szolgáltatások megfelelnek az értékesítés 
időpontjában hatályos Európai Irányelveknek (European Directive), de az Ön 
tartózkodási országa függvényében eltérhetnek. A legfrissebb információkért 
forduljon hivatalos DAF márkakereskedőjéhez!

DAF Trucks N.V.

Hugo van der Goeslaan 1

P.O. Box 90065

5600 PT Eindhoven

The Netherlands

Tel: +31 (0) 40 21 49 111
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DAF EXPLORER APP

DAF.COM

Fedezze fel
a DAF világát!

VIRTUALEXPERIENCE.DAF.COM/ 
LONGHAUL

DAF VIRTUAL EXPERIENCE

Papír ❘ Támogatja  
a felelősségteljes  

erdészeti tevékenységet


